OBLIUHCKHA KPBI' HA OJIUMITUAIA 11O MATEMATUKA —17.12.2016 .
IIpuMmepHu KpuTepuu 3a oueHsiBaHe Ha pemennaTa Ha XII knac

sin(a+y)
3aa. 1 3a qocturane 10 SnGir) 2 TOYKH
1 mouka 3a uspaszsasane na Cotg u onpocmseare na u3pasa
14 g p 14
1 mouka 3a npunazane na opmynama)
sin(a+y) _ sin(m-p)
3a u3passiBaHe Ha Sty sin(r—a) 1 Touka
3a u3pazsBaHe M = ﬂ 1 Touka
sin(mr—a) sina
3a u3passiBaHe Ha M =2 2 TOYKHU
sina a
3a u3Boja, 4ye g =q 1 Touka
3an. 2
3a nokas3BaHe, ue yetupure phda ¢ apkuaa 1 ca AB, BC, AC u CM 0,5 Toukn
3a HaMHpaHe Ha JMIETO Ha MIbJIHATA TOBBPXHUHA 1+ i (V3 +V7) 2,5 Toukn
(1o 0,5 m. 3a namupane S na ABC, CBM (unu ACM) u ABM
V7

0,5 mouxu 3a eucouunama koM AB (h = 7),

0,5 MOYKU 3a npecmAmane Ha luyenio Ha nvjiHama nO@’prHZ/lHa)

V3
3a Hammpane Ha obema V = ' 0,5 Toukn
3
3a namupane Ha pascrosauero ot C 10 (ABM) CH = \/; 1,5 Touku
3a nokasBane, ye H cbBNaja ¢ ieHTbpa Ha OIUCAaHaTa OKPBKHOCT 2 TOYKH

3an. 3 3a onpenensiHe HA IOMYCTUMHUTE CTOWHOCTH Ha HEPABEHCTBOTO 1 ToOUYKa
3a noJsrydyaBaHe Ha €KBUBAJIEGHTHOTO HEPABEHCTBO 1 Touka

1 1 1
3a penraBane Ha HEPABEHCTBOTO X € (—00; — 5) U [0; 5) u (5; ) 1 Touka

3a mosydaBaHe Ha KBaJPaTHOTO YPAaBHEHUE U PEIIABAHETO MY X - 5 U X -4
2 TOUKH
2
3x—6
Ornpenensne, 4ye pelIeHUETO Ha YPAaBHEHUETO € pellleHre U Ha HepaBeHcTBoTO 0,5 T.

x+3
3a onpeessiHe OT HEpaBeHCTBaTa 1 >0 u >0, ye camo 4 e peuteHue 1,5 Toukn

3abenesicka: Besko Opyeo 6apHO U WBIAHO ONUCAHUE HA peulenuemo Ha 3adadume, pasiuiHo om
npeonodcenume, ce OYeHa8d ¢ MaKkCumaien Opot mouKu.

3a obuaacTen KPbI' €€ KJIacupaT YYCHUIH, IOJYINIA HE IMMO-MAJIKO OT 70% 0T MAKCHUMAJTHUA

Opoii TOUKH.



